
ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE MAIORGA
Largo do Pelourinho, nº 3 - 2460-565 - Telef e Fax 262 583 244

ACTA nº 2/2007

      Aos vinte e seis dias do mês de Abril do ano de dois mil e sete, 
reuniu em sessão ordinária, pelas vinte e uma horas e trinta minutos a 
Assembleia  de  Freguesia  de  Maiorga,  com  a  seguinte  ordem  de 
trabalhos:

           Ponto 1 – Período antes da ordem do dia;
           Ponto 2 – Informações; 

  Ponto 3 – Discussão e aprovação das contas relativas ao ano 
financeiro de 2006; 
            Ponto 4 – Período destinado ao Público.

      O  Sr.  Presidente  da  Assembleia  de  Freguesia  deu  início  á 
Assembleia,  agradecendo  a  presença  de  todos  e  desejando  rápidas 
melhoras ao sr. Rogério Coelho membro da Assembleia eleito nas listas 
da CDU, ausente da mesma por razões de saúde. 
       Leu de seguida em voz alta a acta número um de dois mil e e sete e 
colocou  a  mesma  á  discussão  da  Assembleia.  Não  havendo 
intervenções, o Sr. Presidente da Assembleia colocou a acta número um 
de dois mil  e sete á votação, tendo sido aprovada a acta da reunião 
anterior por unanimidade.

   Passou-se então ao ponto 1;
   Periodo antes da ordem do dia.
      O  Sr.  Presidente  da  Assembleia  dirigiu-se  aos  membros  da 
Assembleia de Freguesia, no sentido de lhes dar a palavra.
        Pediu a palavra o Sr. José Fernando, membro da Assembleia de 
Freguesia eleito nas listas do P.S.  O Sr. José Fernando começou por 
questionar o executivo da Junta, sobre a possibilidade de colocação de 
um candeeiro na Bemposta mais precisamente no Largo da Fonte. Fez 
referência  à  estrada  do  Lameiro  Santo  e  à  possivel  colocação  de 
algumas  lombas  para  redução  de  velocidade.  Pediu  para  que  fosse 



tapado um buraco existente junto do poço. Agradeceu ainda o arranjo 
que foi  feito na cabine da Rodoviária da Bemposta, terminando deste 
modo a sua intervenção. 
Pediu então a palavra o Sr. Araújo para sugerir a colocação de placas de 
sinalização que indiquem o Parque de Estacionamento da Maiorga. 
      De seguida o Sr. Presidente da Assembleia, deu a palavra á Sr.ª 
Presidente da Junta, que começou por responder ao Sr. José Fernando, 
dizendo que o candeeiro poderá ser colocado no referido Largo da Fonte 
mas na opinião do executivo da Junta o local sugerido não é o mais 
apropriado,  dizendo no entanto que a Junta está aberta a sugestões 
para  que  se  arranje  uma  localização  de  modo  a  ficar  com  um 
enquadramento mais bonito. Quanto ao problema do buraco sem tampa 
o mesmo irá ser tapado e pretende ainda a Junta fazer a limpeza do 
poço para aproveitar o funcionamento da roda. Relativamente á estrada 
do  Lameiro  Santo,  a  Sr.ª  Presidente  referiu  que  a  mesma  não  está 
esquecida. Quanto ás lombas disse a Sr.ª Presidente que não vão ser 
feitas mais lombas nos moldes das anteriores segundo informações da 
Câmara Municipal. Relativamente á colocação das placas de sinalização 
indicativas do Parque de Estacionamento tal como tinha sugerido o Sr. 
Araújo,  a Sr.  ª  Presidente esclareceu que estavam a aguardar que o 
parque estivesse concluído e que gostariam de colocar as placas o mais 
breve  possivel,  esperando  que  no  dia  cinco  de  Maio  próximo  já 
estivessem colocadas de modo a facilitar o estacionamento para quem 
viesse  assistir  ao  espectáculo  organizado  pela  Rádio  Cister  na 
S.F.Maiorguense. De seguida voltou a intervir o sr. Araújo para sugerir a 
colocação de um corrimão na escada do Parque de Estacionamento. 

Passou-se então ao ponto 2: 
Informações.
        A Srª Presidente fez um resumo da actividade exercida pela Junta 
de Freguesia, começou por referir que tinha sido concluida a reparação 
da Fonte Nova na Boavista e do Lavadouro, esclareceu também que a 
Junta tinha iniciado a recuperação do Fontanário da Boavista junto da 
Associação.  Continuou  a  sua  intervenção  fazendo  referência  a  uma 
reunião que houve com a Liga dos Combatentes onde foi decidido que o 
talhão  no  cemitério  dedicado  aos  combatentes  iria  ser  remodelado. 
Referiu de seguida que a Junta tinha colocado bases em cimento nos 
EcoPontos situados na Rua Prof.  Bernardo de Almeida, e reparado o 
acesso  ao  lavadouro  do  Casal  Novo.  A  Sr.ª  Presidente  prosseguiu 
dizendo  que  tinha  sido  colocada  calçada  na  Rua  Prof.  Bernardo  de 
Almeida e tinha sido feito o calcetamento do parque de estacionamento 
do C.B.E.S.,  tendo sido  a Junta a pagar  a mão de obra. Referiu-se 



ainda á limpeza feita no Rio S.Vicente desde o Casal da Cruz até largos 
metros após a Ponte e ainda á colocação de manilhas junto da sede da 
S.F.Maiorguense. Mencionou também o arranjo que foi feito na cabine 
da Rodoviária na Bemposta. Fez depois a Sr.ª Presidente referência ao 
passeio que foi organizado para os idosos pela Junta de Freguesia. 
Agradeceu  depois  a  ajuda  que  o  Sr.  Presidente  da  Assembleia  de 
Freguesia  e  o  Sr.  José  Fernando  deram no  atendimento  ao  público 
enquanto a Junta não disponha de um funcionário para esse mesmo 
serviço.  A  Sr.ª  Presidente  informou  então,  que  no  âmbito  de  um 
programa de apoio e financiamento, a Junta dispõe actualmente de uma 
estagiária,  licenciada  em Serviço  Social,  facto  que  a  Sr.ª  Presidente 
salientou por considerar importante na medida em que Freguesia tem 
uma  elevada  percentagem  de  população  idosa  com  necessidades 
específicas.  Prosseguiu  a  sua  intervenção  referindo  que  está  já 
concluido o projecto para um espaço junto á rotunda da Boavista, que 
será  um  Parque  de  Merendas  e  será  orçamentado  pela  Câmara 
Municipal.  Referiu  ainda  a  Srª  Presidente  que  a  Junta  tinha  sido 
contactada pelo director  do Mosteiro de Alcobaça a fim de poder  de 
algum modo participar na exposição que irá decorrer intitulada “ Cem 
Anos  de  História  em  Alcobaça  “,  sendo  que  a  Junta  já  solicitou  a 
algumas pessoas, fotografias para ceder á exposição, que ao mesmo 
tempo vai  digitalizar  para  que  possa  também ficar  com algumas  em 
arquivo.
  De seguida a Sr.ª Presidente informou que foi aprovada em Assembleia 
Municipal Extraordinaria a Carta Educativa do Concelho, segundo a qual 
as  Escolas  Primárias  da  Bemposta  e  Boavista  irão  ser  encerradas 
quando o grande Centro Escolar entrar em funcionamento. Houve por 
isso uma reunião entre o executivo da Junta e a Associação de Pais 
para discussão do referido assunto tendo ficado combinado que iria ser 
marcada uma nova reunião para se  poder  então  decidir  o  que fazer 
relativamente a essa situação. A Srª Presidente terminou deste modo a 
sua intervenção.

Passou-se então ao ponto 3:
Discussão e aprovação das contas relativas ao ano financeiro de 

2006; 
    Apresentadas as contas e após algumas informações prestadas, não 
havendo  perguntas  por  parte  da  Assembleia  de  Freguesia  foram 
colocadas  à  votação  pelo  Sr.  Presidente  da  Assembleia  as  contas 
relativas ao ano financeiro de dois mil e seis, tendo sido aprovadas as 
contas relativas ao ano financeiro de dois mil  e seis por maioria com 
uma  abstenção  por  parte  do  Sr.  António  Caetano,  membro  da 



Assembleia eleito nas listas do PSD. De seguida o Sr. Presidente da 
Assembleia deu a palavra á Sr.ª Presidente que referiu ter recebido um 
mensagem do Sr.  Rogério  Coelho membro da Assembleia eleito  nas 
lista da CDU, onde dizia não poder estar presente na Assembleia por 
motivos  de  saúde,  solicitando  que  a  sua  falta  fosse  justificada  e 
desejando um bom trabalho a todos os presentes na mesma. Por fim a 
Sr.ª Presidente voltou a agradecer ao Sr. Presidente da Assembleia e ao 
Sr. José Fernando a ajuda prestada no atendimento ao público durante o 
periodo  em que  a  Junta  não  disponha de  um funcionário  para  esse 
mesmo serviço.

Passou-se ao ponto 4: 
 Período destinado ao público
       Não  havendo  público  presente  na  sala  o  Sr.  Presidente  da 
Assembleia  de Freguesia  agradeceu a  presença de  todos e  deu por 
encerrada a sessão.


